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3ACTOCYBAHHA MATHCAD 10 PO3B’A3AHHA JTU®EPEHIHIAJIBHUX PIBHAHD
METOAOM IIEPETBOPEHHA JIAIIVIACA

Irop OpaioB
Hayionanenuu asiayiviniu ynieepcumem, Kuig
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KitouoBi croBa: qudepeniianbHe piBHHIHHSA , TepeTBopeHHs Jlamaca, Mathcad.

[leperBopenns Jlammaca nae MOXIJIMBICTh PO3B’S3aTH JIiHIMHE AudepeHLianbHe PIBHSIHHA 3a
TakuM T1aHoM. [lepetBopennsi Jlarutaca mepeBOauTH JiiHIMHE AWQEpeHIianbHe pPIBHSAHHSI B
anreOpaiuHe piBHSAHHS BIJHOCHO 300pakeHHs. 3 IOTO PIBHSHHS MOXHA 3HAWTH 300pa’KCHHS
IIYKQaHOTO OpHUTiHANY, a Jali 3a 300pakKeHHSM MOXKHA BIITBOPUTHU opuriHai. Bei mi Tpu eramu
PO3B’sA3aHHS MOXKHA pealli3yBaTH B OJHOMY oOuucioBagbHOMY Ouoni B Mathcad. PosrisHemo 11e
Ha nipukiazi. [lorpi6Ho po3B’s3atu 3amauy Kormi:
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X+x—2x=é +e , x(O)zO;x'(O)zO.

Po3B’s30x B Mathcad Oyne Takum:
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substitute ,x"=s" - X(s)
substitute ,x'= s - X(s)
substitute ,x= X(s)
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X"+ x'-2-x=e +¢ 1 —>—-exp(2-t)+ —-exp(-2-t) + —-t-exp(t) — — - exp(t

substitute ,e2t = 5 4 P21 36 i ) 3 P 9 e
s —
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substitute ,e =
s—1

solve, X(s)

invlaplace, s

Puc.1. Po3’s130k 3aaui Komi B Mathcadi
BucHoBok
Ockinbky onepariiiiHe YHCICHHS IIMPOKO 3aCTOCOBYETHCS TPHU PO3B’sI3yaHHI JIIHIHHUX
nudepeHiaTbHUX PIBHAHB, A0 SKUX 3BOAATHCS 3a7adi €JIEKTPOTEXHIKU, IMIYIBCHOT TEXHIKU,TeOpii

ABTOMATUYHOI'O KEPYBAaHHA TOIIO, TO AaKTyaJbHHM € 3aCTOCYBAaHHA MATEMATHYHOI'O IIAKETY

Mathcad.
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